
Gremo v kino
Najprej bi vam rad predlagal, da ne zamudite priložnosti in si oglejte ameriški

film Boter. ki spada v vrsto gangsterskih filmov in je eden najbolj gledanih filmov
na svetu. Prikazuje svet podzemlja v Ncvv Yorku — boj za oblast med družinama
Corleone in Tattaglia. To je zgodba o maščevanju in obračunih med dvema
mafijskima družinama. V glavnih vlogah nastopajo: Marlon Brando, Al Pacino
in James Caan. Film je izredno dolg(traja 178 minut); hoteli smo ga uvrstili v
jesensko-zimski program, žal pa takrat ni bilo prostih terminov in ga zato
predvajamo v počitniškem času, ker bi ga bilo škoda izpustiti s programa.

Drugi tilm, na katerega bi vas rad opozoril. je ameriški vestern Samo bog
odpušča — jaz ne. Tudi tega so zaradi dobre zgradbe in zasedbe igralskih vlog
ponovno odkupili. Je tipični vestern iz tistih časov, ko smo vrteli rcs dobre
vesirne. V glavnih vlogah nastopata Terence Hill in BudSpencer, samotokrat ne
v komičnih vlogah.

Če si želite Buda Spencerja gledati v komični vlogi. potem si oglejte film
Gangsterji nežnega srca. Nasmejali se boste do solz.

Ameriški vestern Past v Montani pripovedujeo iskanju zakopanega zaklada in
o neverjetnih dogodivščinah. ki jih doživljajo iskalci zaklada.

Film Lakota po krvi govori o ženi-vampirju, ki jc prepričana, da bo s tem, ko
pije kri svojih Ijubimcev, večno živcla in ostala mlada.

Film Do zadnjega diha Jima Mac Bridiva je sodoben, moderno režiran film o
mladi generaciji osemdesetih let, o generaciji izgubljencev, osamljencev in
nezadovoljnežev. Pri tem bi vas opozoril na magično privlačnost Richarda Gere
in Valerije Kaprisky v giavnih vlogah, zaradi katerihjefilm prejel dobrekritikein
naklonjenost filmskih obiskovalcev.

Francoska kriminalka NOČNA PATROLA govori o dveh policajih, ki med
nočno službo najdeta truplo pomembnega poiitika. Ob raziskovanju primera
naletita na nevarne sledi, ki vodijo v politično zakulisje. Njuni življenji sta v
nevarnosti, kajti lepa in črnopolta morilka nikoli ne zgreši.

Film PROFESORICA FRANCOŠČINE ni standardna zgodba o prvih naj-
stniških erotskih doživetjih, temveč je istočasno film v posmeh določenemu delu
sodobne ameriške družbe. Film je v preteklem letu doživljal zelo dobre kritike ter
spada med najbolj gledane filme takoimenovanih neodvisnih producentov.
Pripoveduje zgodbo o študentu, ki ima popravni izpit iz francoskega jezika,
njegova profesorica pa ga poleg francoskega jezika uči tudi nekaj drugega, kar je
mnogo bolj važno v času dozorevanja fantov in deklet.

Za vroče poletne dni smo dali na program še en erotski tilm z naslovom
BOLERO. O tem pa samo na kratko — Bolero je najboljši film škandalozne Bo
Derek.

Toliko za ta mesec, prijelno zabavo in nasvidenje v prihodnjem mesecu.
T. Lendero


